



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## По информации СМИ о нарушении прав дольщиков в Ленинском районе проводится проверка



Сегодня в СМИ появилась информация о нарушении прав дольщиков в Ленинском районе Московской области.

Так, сообщается, что в Ленинском районе полтора года не могут достроить ЖК «Новая Развилка». Компания, собравшая с людей деньги, перестала проводить строительные работы полтора года назад. Новый инвестор так и не найден. Следственным отделом по г. Домодедово ГСУ СК России по Московской области организована проверка информации СМИ. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1379494>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---